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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος για επιθέσεις σε 
πολιτικούς: “Η Εκκλησία δεν εκδικείται. 
Αγαπάει, αλλά δε φεύγει από τις θέσεις της”
/ Γενικά Θέματα / Εκκλησία

Η Εκκλησία δεν εκδικείται, αλλά αγαπά χωρίς να φεύγει από τις 
δέσεις της ήταν η απάντηση του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου για επιθέσεις που δέχονται 
πολιτικοί με αφορμή την ψήφιση του νομοσχεδίου για τα 
ομοφυλόφιλα ζευγάρια. 

Σε ερώτηση δημοσιογράφου για τις επιθέσεις σε πολιτικούς με αφορμή την ψήφιση 
του νόμου για τα ομόφυλα ζευγάρια ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερώνυμος τόνισε: «Τέτοιου είδους εκδηλώσεις δεν είναι σωστές. Η Εκκλησία είναι 
αγάπη. Παραπονιέται, λέει τις θέσεις της, είναι σταθερή σε αυτές, αλλά δεν πρέπει 
να ξεχνάμε ότι η αγάπη είναι εκείνη η οποία είναι πάνω από όλα, καθώς, επίσης, η 
ευγένεια και η ανοχή. Αυτά τα περιστατικά οφείλονται και στην παιδεία του 
καθενός και στην επίδραση μερικών ανθρώπων οι οποίοι εκλαμβάνουν πολλά 
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πράγματα της Εκκλησίας σαν εκδίκηση. Η Εκκλησία, όμως, δεν εκδικείται. 
Αγαπάει, αλλά δε φεύγει από τις θέσεις της».

Προηγήθηκε επίσκεψη μαθητών στον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο που βραβεύτηκαν 
στον Γ’ Πανελλήνιο διαγωνισμό δημιουργίας ταινίας μικρού μήκους με θέμα: 
“Μνήμες Μικράς Ασίας – Πόντου: 1922 – 2022” που διοργάνωσε η Γενική 
Γραμματεία Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού και η Ειδική Συνοδική Επιτροπή Πολιτιστικής Ταυτότητος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.

Το τελευταίο περιστατικό στην Καβάλα

Τελευταίο περιστατικό το οποίο σημειώθηκε και είχε στόχο πολιτικό σημειώθηκε 
χθες στην Καβάλα. Η βουλευτής της ΝΔ, Αγγελική Δεληκάρη, δέχθηκε το πρωί της 
Κυριακής επίθεση από γυναίκα. Σύμφωνα με δημοσίευμα της ιστοσελίδας 
proininews, το συμβάν έγινε στην εκκλησία Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης στο 
Πουλίδειο Γηροκομείο, στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, όταν η γυναίκα πλησίασε 
τη βουλευτή Αγγελική Δεληκάρη, την έβρισε και τη χαστούκισε.

Σύμφωνα με το εν λόγω δημοσίευμα, η δράστης φέρεται να έχει σχέση με τη 
“Νίκη” και να ήταν υποψήφια βουλευτής με το ίδιο κόμμα.

Αδιανόητη και απαράδεκτη πράξη χαρακτηρίζει η Νίκη το περιστατικό με την 
επίθεση σε βάρος της βουλευτού της Νέας Δημοκρατίας στην Καβάλα Αγγελικής 
Δεληκάρη, και επιβεβαιώνει την αναστολή της κομματικής ιδιότητας της 
δράστιδος, που είναι μέλος της Νίκης, και την άμεση παραπομπή της στο 
Πειθαρχικό με ερώτημα διαγραφής.



Σε ανακοίνωση του κόμματος αναφέρεται πως «η ΝΙΚΗ πληροφορήθηκε το 
καταδικαστέο συμβάν που έλαβε χώρα στην εκκλησία Αγίου Κωνσταντίνου και 
Ελένης στο Πουλίδειο γηροκομείο, στο τέλος της Θείας Λειτουργίας σε βάρος της 
βουλευτού της Νέας Δημοκρατίας στην Καβάλα Αγγελικής Δεληκάρη. Είναι 
αδιανόητη πράξη και απαράδεκτη. Το γεγονός ότι έλαβε χώρα σε Ιερό Ναό 
καταδεικνύει το μη εκκλησιαστικό φρόνημα της δράστιδος και την έλλειψη 
σεβασμού της στις Αρχές της Νίκης ώστε να δικαιολογεί την απομάκρυνσή της 
από τις τάξεις της Νίκης που ούτως ή άλλως είχε λάβει χώρα από καιρό. Η ΝΙΚΗ 
άμεσα επιβεβαίωσε τη αναστολή της κομματικής της ιδιότητας και την άμεση 
παραπομπή της στο Πειθαρχικό με ερώτημα διαγραφής. Ο πόνος όλων μας για την 
ψήφιση του επαίσχυντου νόμου για τον γάμο των ομοφυλοφίλων είναι δεδομένος 
όσο και ο υποκριτικός θρησκευτικός ζήλος που όψιμα επιδεικνύουν αυτοί που τον 
ψήφισαν.

Η ΝΙΚΗ ως γνήσιο λαϊκό δημοκρατικό κίνημα θα τα αντιπαλέψει και τα δύο νόμιμα 
και δημοκρατικά και κάθε άλλη ενέργεια προπηλακισμού ή βίας είναι εκ του 
πονηρού και δεν έχουν καμία σχέση με το ήθος και το φρόνημα της ΝΙΚΗΣ».
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